

2014,我们用镜头捕捉社会动态,用文字传递民生情怀 2015,我们将依旧用事实说话,用责任传递社会正能量 新郑有啥事 《播报》早知道

自2014年11月7日《郑州晚报·新郑播报》在新郑大街小巷面世以来,就获得市民的热议和好评。“新郑有啥事,《播报》早知道。”《新郑播报》是《郑州晚报》为新郑市民量身打造的专属社区报,是记录新郑市民身边事的“新闻纸”。这里面有新郑市民的好友、同事、老板,这里面的新鲜事就发生在您我身边。2015年,我们将依旧努力,用事实说话,用真诚服务;继续与您一起,用责任传递社会正能量,完成您我的梦想。新郑播报 李显文 文/图

热情爱看报的张大爷

“这是免费的报纸吗?这是我们新郑的报纸?我要看看。”张大爷很热情,他说自己爱看报纸,不太会捣弄手机,报纸是他每天的精神食粮。看到报纸刊登的古墓群的新闻,他说“新郑历史很值得探究,得多写写”。并要求留下热线电话,说有新闻线索时要和记者联系。说完拿着报纸津津有味地读了起来。



家具店销售员

“这是免费的报纸吗?都是新郑新闻,挺有意思的,体彩中奖这事我也听说过,但具体不清楚,报纸上写得很详细,可以看看,我要是中奖的那位就好了!呵呵,哎哟,这里面还有中奖者的故事呢!”两位销售员谈论得很激烈,新郑播报给她们带来了消遣的食粮。



厨卫店老板

“《新郑播报》还不错,都是新郑的事,平时看店拿来读读,消磨时间的同时,还可以学学里面的生活小知识。”厨卫店老板说。看到报纸的版面内容她询问是否能登广告,他们新开的店想要宣传,想借助《新郑播报》宣传宣传。同时有了这份报纸,还可以了解新郑的一些新鲜事呢。



社区工作人员

“我们可以投稿吗?写写我们社区的故事。《新郑播报》里面有我们办事处同事投的稿件。以后我们就有发稿平台了。”拿着报纸,社区大姐看着封面啧啧称赞。



带孙儿逛街的李大爷

“看看我们新出的报纸吧!”发行员说。带着孙子孙女逛街的李大爷欣喜万分,“不是广告宣传单吧?是写新闻的报纸?那我要瞅瞅。唉?!这不是我认识的马秀琴和左宏伟夫妇吗?他们上报纸了。不错不错。如果还有好故事我也给你们提供,我也爱写写涂涂。”



饭店老板

“这张照片是我们这的?哦,是人民路上的天桥。嗯!是不应该横跨马路,有天桥放着不走,横穿马路多不安全。这些你们都关注,挺好的,可以起到教育引导作用。”拿着报纸,饭店老板仔细地翻看着。“我会关注这份报纸的。内容挺丰富的。”



《新郑播报》 市民记者开始招募了

热线电话:85958000
新郑播报QQ群:398327148
新郑播报微信号:xinzhengbobao

您的身边,时刻都有新闻在发生:突发事、新鲜事、感人事、有趣事;我们记录的,就是发生在身为新郑人的您——身边的事,有感动,有喜悦,有愤怒,有悲伤……

在当今“自媒体”时代,报道这些事不再是记者的专利。您也有权发布和分享您眼中的新闻,只要您看到了。

新郑身边事,皆可来“播报”。您想成为新郑播报市民记者吗?即日起,新郑播报市民记者开始招募,无论您是读者还是网友,是商家还是消费者,是职员还是学生,只要您有一颗关注生活的心、一双善于发现的眼,只要您愿意通过文字、图片、视频与大家分享您的发现和感受,请与我们联系。

